

移动信息化是什么样的?

看看郑州移动为中国电力提供的移动办公系统

随着“无线郑州”的建设,很多企业都想采用移动信息化产品来提高自己的工作效率,节省工作时间。那么,移动信息化产品到底有哪些应用呢?

最近,从中国电力投资河南分公司传来喜讯,由郑州移动为其设计提供的个性化的“手机移动办公系统”运行良好,成为电力系统信息化发展的重要创新产品。

晚报记者 祁京 通讯员 张娇



个性化解决方案让分散办公集约起来

负责给中国电力投资河南分公司提供信息化解决方案的郑州移动工作人员介绍说,中国电力投资河南分公司是国有大型企业,现有5个内部核算电厂、4个控股发电公司、4个参股发电公司。工作地点从车间、厂矿、办公室、漫游,延伸到了城市乡村的各个角落。

在中国电力投资河南分公司的日常工作中,存在着“突发的事件不能迅速处理、快速的响应不

能带来快速的服务,员工在差旅等移动状态下,与公司业务之间无法保持有机的联系的诸多不便。

如何实现企业信息传递、工作流程与员工工作的同步,已经成为企业急待解决的问题,根据这些问题,该集团制定了以“统一规划、统一标准、统一平台、统一组织实施”为原则,实现企业员工在不同办公地点、不同系统登录、随时随地、按需登陆的信息化“登高计划”。

四大功能让移动办公更加便捷

郑州移动为中国电力投资河南分公司提供的移动办公系统都有哪些功能呢?

郑州移动的工作人员介绍说,该移动办公系统主要能实现四大功能。

首先是能为外出办公提供新的方式。安装在手机上统一定制的浏览器,安全、直接的访问到企业办公系统,进行文件签阅。随时了解生产实时信息的功能需求。

这个手机办公系统还能实时查看分公

司所管各发电企业的生产数据。对于发电企业的重要生产数据,例如当前负荷、发电量、供电煤耗等数据进行实时查看,系统提供了实时曲线、柱状图和统计报表等多种查看形式,方便在手机中查看。解决了以往为了紧急上报一个数据,打一圈电话,尤其是在外出开会时不方便使用笔记本查看的难题。

而利用环保监控,实现减排节能,则是这个移动办公系统的一大个性化服务,系统加强

了对环境污染的环保指标的统计报表,通过采集各发电企业的CEMS(烟气排放连续监测系统)的数据,实现对二氧化硫浓度、烟尘含量、脱硫效率等环保指标的实时监视和计算。

充分利用短信和彩信功能,解决了企业管理和日常办公对于信息获取的及时性和便利性的需求,也是该系统的一大特色。除了具备基本的收、发件箱以外,还为企业量身打造了群发短信、工资短信、会议通知、手机报等定制服务。

优惠信息

“红动新河南” 短信评选活动

由中共河南省委宣传部等单位主办、河南移动承办的“红动新河南”短信文化传播活动正在火热进行,本次活动分为“红色短信说河南”、“红词红句赞河南”、“红色彩信看河南”三部分,本次活动11月25日结束,活动结束后将由活动组委会组织专家评委进行评选。对获奖个人予以表彰,颁发奖品证书。最佳红色短信作品各奖励3G手机一部;优秀红色短信作品各奖励500元话费。最佳关键词首位上传者奖励3G手机一部,从投票用户中随机抽取100名鼓励奖,奖励500元话费。最佳原创彩信作者奖励3G手机一部,从投票用户中随机抽取100名鼓励奖,奖励500元话费。

全球通 自由套餐月租优惠

12月31日之前,郑州移动全球通自由套餐用户,预存一年分摊话费可赠送一年月租,即全球通自由套餐预存120元分摊话费,赠送一年月租336元,话费分摊12个月,每月10元,每月分摊费用当月使用不完自动失效。

动感地带 存套餐送套餐

11月30日之前,郑州移动动感地带客户,一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费;多存多送。

郑州移动动感地带09版A套餐、时尚套餐、音乐A套餐客户存3个月套餐费,即可获赠2个月套餐费和一份指定精美礼品。

动感地带09版A套餐、时尚套餐、音乐A套餐客户存6个月套餐费,即可获赠5个月套餐费和一份指定精美礼品。多存多送。

动感地带 入网送新业务费

11月30日之前,办理全区09版动感地带短信套餐、09版动感地带音乐套餐及09版动感地带时尚套餐的郑州移动动感地带新用户,只需缴纳50元,就可获赠20元自由话费,40元免费资源,以及30元的新业务使用费,合计90元。免费资源仅能冲抵普通语音通话费,不可充抵套餐费和短信等新业务费,可以通过发送CXMFZY至10086查询。 晚报记者 祁京

10086小贴士

便捷服务 满意100

预存新业务可得多种礼品

问:最近一大早同事们就在讨论新闻,报纸还没到呢,一打听才知道他们订制了手机报,我想咨询一下手机报怎么订制?有什么优惠活动没有?

10086:现在郑州移动推出了“预存新业务费送礼品”活动,预存不多的新业务费用,不仅能享受到信息化服务,还能得到时尚礼品。

问:新业务费都包括哪些?

10086:这次活动中的新业务主要包括五项,分别是中国手机报、来电提醒、天气预报、手机彩铃和无线音乐。

问:能详细介绍一下这些新业务吗?

10086:中国手机报是中国移动的一项资讯类业务,中国移动联手全国各大权威媒体机构,通过手机向客户提供及时资讯服务;来电提醒和手机彩铃已经成为当今手机用户的必备工具,可以提醒漏接电话,使你的手机变的人性化和个性化;天气预报为你提供你所在县市未来24小时到48小时天气情况,以短信方式向用户发送;无线音乐俱乐部是为移动用户提供的一站式音乐体验新平台,包括音乐下载、音乐共享、音乐传播等服务。

问:新业务的费用都是多少,预存多少新业务费用才可以得礼品?

10086:彩铃5元/月、手机报3元/月、来电提醒2元/月、无线音乐俱乐部高级会员5元/月、天气预报2元/月。预存新业务费用9元到35元不等,赠送礼品有军刀、汤盆、保鲜盒、储物凳等,还有厨具套装、工具套装、浴巾套装呢!

问:活动到什么时候结束?

10086:12月31日前预存新业务费都可以参加活动。

见习记者 鲁慧

全球通资讯

主持人 张娇

郑州移动新密分公司 多措施应战雪天

11月9日,郑州移动新密分公司及时召开网络会议,专门针对近期雨雪天气期间的网络应急方案、防御措施等进行讨论,细分维护计划,确保各项措施有效执行。

在降雪后,郑州移动新密分公司加强巡检力度,防患于未然。公司派出专人对基站及线路进行巡查,发现隐患和故障及时排除,缩短故障处理时长;尤其是对于因上次大风造成损失的基站、线路进行重点巡检并采取相应的巩固措施。

郑州移动西城分公司 开展“玩转G3”体验活动

近日,郑州移动西城分公司在河南工业大学开展“玩转G3”体验活动。

此次宣传体验活动,重点突出TD终端产品及移动新业务,通过手机电视、G3笔记本、可视电话演示等吸引广大学生积极参与,让每位体验者切身感受3G的高速和随时随地地上网的自由,切实体验到G3业务应用的广泛和先进。活动间隙,还适时穿插移动品牌文化、G3知识问答、小游戏、礼品派发等互动内容,整个活动现场气氛热烈,参与体验的学生客户络绎不绝。

召开“团队氛围有形化” 服务示范交流研讨会

为更好地促进服务示范项目的共享,推动示范效果、示范内容、示范成果落地和传播推广,11月3日,郑州移动公司承办了全省“团队氛围有形化”服务示范现场交流研讨会。

会上,郑州移动负责人就开展服务示范项目制订的执行流程及贯彻思路,与参会代表分享。本次交流会议中,还就如何进行团队氛围有形化的建设进行了经验介绍和课程讲授,并就下一步工作制订了详细计划,通过抓细节、讲实效、重效果,不断充实服务内容,促进客户服务工作再上新台阶。

